

科比复出三场 湖人难求一胜

新华社华盛顿12月13日体育专电(记者 林德勃) 伤兵满营的洛杉矶湖人队在13日遭遇一场惨败,以97:122的大比分输给雷霆队,队中头号球星科比复出以来依然未能获得一场胜利。

雷霆队的杜兰特取下31分、8个篮板和5次助攻的全面数据,韦斯布鲁克拿到19分、12次助攻和8个篮板,险些打出“三双”。得到19分和10个篮板的伊巴卡也完成了个人本赛季的第11次“两双”。

科比本场比赛承担了球队的组织重任,贡献了13次助攻,仅比个人职业生涯最高值少两次,但他个人进攻欲望并不算强烈,全场仅出手6次,命中两球,一共得到4分,并且出现了7次失误。本场比赛科比一共出场23分钟,在第四节大局已定之后就沒有再回到场上。

湖人队主教练德安东尼说:“对于科比来说并没有什么秘密,他会越来越适应比赛,他周围的队友也将会越来越适应比赛,他会做得更好。”

湖人队目前伤兵满营,队中3名控球后卫全部受伤,德安东尼只好用科比、亨利等得分后卫来客串。本场比赛基本上属于“一边倒”的节奏,湖人队在开场后一度取得6分领先,但雷霆迅速以一波18:3的进攻高潮完成反超,并以66:51的优势进入中场休息。

下半场开场后湖人队进攻并没有明显起色,双方分差越拉越大,让整个第四节成了“垃圾时间”。湖人队的尼克·扬得到全队最高的17分,加索尔得到14分和7个篮板。输球之后,“紫金军团”以10胜12负的战绩排名西区倒数第三。

大比分落后,科比都不忍再看

本报讯 科比复出后遭遇尴尬的三连败,而且这次输得毫无还手之力。第一节落后10分,半场落后15分,第三节落后20分,这样的比赛过程真是虐心。

刚刚复出才三场,科比和他的球队就遭遇了困境。控卫全受伤,这让飞侠复出三场球打了3个不同的首发位置,这种情况下遇到雷霆这样的强手还是在客场,输球算是意料之中,

而指望科比在这种困难下力挽狂澜明显也不现实。13次助攻,看得出他在融入球队方面做出的努力,他的意识和篮球智商不会随着受伤或者年龄增长而逝去,但湖人的现状着实让他无奈。

整整第四节科比都没有出场,湖人让比赛早早进入垃圾时间。凭借目前的阵容想一节追回雷霆20分难如登天,而且湖人还

要背靠背挑战山猫,让主力提前休息是明智的。但倔强的科比太难接受这样的尴尬局面,比赛结束前5分钟,湖人当家就从板凳席上站起身,径直离开,只留下一个黯然的背影让人唏嘘。这是杜兰特和威斯布鲁克的地盘,刚刚伤愈的科比,只能选择起身离开。(综文)



雷霆球员杜兰特(右)与科比拼抢。新华社发

霍华德“非主流”表演助力火箭

新华社华盛顿12月13日体育专电(记者 林德勃) 对于休斯敦火箭队中锋霍华德来说,12日对阵金州勇士队的比赛颇为“非主流”。一向以罚球差而闻名联盟的他7次罚球全部命中,并且投进了个人职业生涯的第三个三分球。他的“神奇”表现也最终帮助火箭队以116:112力克对手。

霍华德全场共得到18分和

11个篮板,因为犯规原因他的上场时间受到限制,仅有31分钟,但这并没有妨碍火箭队最终取胜。火箭队的取胜功臣并不只有霍华德一人,前锋帕森斯攻下23分,他在比赛还剩3分钟结束时命中的一记高难度中投成为火箭队胜利天平上的重要砝码。哈登得到全场最高的26分,并贡献9次助攻。林书豪本场替补登场,一共出场21分

钟,得到8分和两次助攻。主场作战的勇士队全场被火箭队压制,在第三节末段勇士队一度凭借一波14:2的小高潮完成反超,但火箭队随后还是靠最后关键时刻的稳定发挥重新夺回了领先优势并在客场锁定胜利。全场比赛勇士队在篮板球上以56:32大幅度占优,但火箭队49.7%的命中率高出对手,最终赢下比赛。

曼城6:3横扫领头羊 枪手们,得换换装备啦

本报记者 许恺玲

北京时间12月14日晚,2013-2014赛季第16轮英超展开一场焦点争夺,曼城坐镇主场迎战联赛领头羊阿森纳。双方展开进球大战,曼城主场6:3痛击阿森纳,豪取本赛季英超主场8连胜,同时也将与英超领头羊的积分差距缩小至3分。

本场比赛前阿森纳以35

分领跑积分榜,曼城积29分暂列第四。本场比赛堪称英超主场王和客场龙的对决,所以面对这样一场关键比赛,两队都排出了最强阵容。

在此前的欧冠小组赛中,曼城客场力克拜仁,给球队增添了极大的信心,而阿森纳则在客场被那不勒斯击败,所以两支足球队在心理上不可比拟。比赛第14分钟,曼城就由阿奎

罗率先建功,而这仅仅是一场进球大战的序幕。两队全场共送出38脚射门,只不过曼城效率更高,7次射正就打进6个进球。全场曼城的控球率也超过阿森纳,抢断成功率更是高出对手10个百分点。

这样的数据很能说明问题,正是由于曼城在中场的积极拼抢,让阿森纳失去了对比赛的控制,只能看着曼城在一

次次的大反击中,收获一场酣畅淋漓的进球盛宴。虽然本赛季厄齐尔加盟后,激活了阿森纳的中场,也激活了拉姆塞等一批球员,但是目前阿森纳的中场进攻力有余,防守力不足,很难抵挡像曼城这样作风强悍的球队。看到这样的场面,也许温格应该考虑一下,寻找防守能力更强的后腰,让中场的盾牌再厚一点。

国乒集体投身军营



李晓霞穿上戎装。

新华社北京12月14日体育专电(记者 张寒) 中国乒乓球队全体14日奔赴驻扎在京郊的中国人民解放军某部,开始为期八天的军训,为备战2016年里约奥运会新周期拉开了序幕。

作为国乒队的经典“保留曲目”,军训是这支金牌之师多年来加强思想作风建设、磨炼意志品质的重要手段。据介绍,国乒本次军训自14日开始,21日结束,共计52.5个训练时,每天的时间安排包括早操、8点至12点和14点半至18点的正课训练,以及晚上的组织活动。训练内容包括队列、体能、瞄靶、实弹射击、野外徒步行军和分列式六个科目,要求参训率百分之百。21日将进行分列式汇报表演。

伦敦奥运会后,国乒队的教练班子进行了调整,刘国梁从男队主教练升而兼任总教练,孔令辉出任女队主教练,今年全运会后,王励勤、马琳、郭焱等一批国手低调退役,国乒加速新周期的更新换代。“希望通过军训能够增加凝聚力、战斗力,能够统一思想,为冬训起个好头,为里约周期拉开序幕。”刘国梁说。

羽球用“鹰眼” 李宗伟尝鲜

本报讯 备受关注的羽球即时回放规则,终于在世界羽联超级系列赛总决赛正式启用,而世界第一男单李宗伟带头尝试,成为羽毛球历史上第一个享受“挑战裁判”规则的选手。

世界羽联一直考虑用类似网球“鹰眼”系统的电视回放技术,给球员一定的挑战申诉权限。但是每一次改革都面临着诸多问题,所以该系统启用时间一推再推,终于在今年的总决赛登台亮相。

而世界头号男单李宗伟率先尝试,他在首战对阵中国选手王睁茗时,对裁判判罚自己回球出界提出挑战。经过裁判视频回放,证实回球在界内,李宗伟因此“挽救”回1分。

“即时回放技术对球员是公平的,就像网球的鹰眼一样,一旦被判线外球,可用即时回放让比赛更公正。”李宗伟赛后表示。(狐文)

明年WTA酿造 “中国赛季”

本报讯 女子网球协会(WTA)近日公布了2014赛季的赛历最新修订版,在即将到来新赛季里,中国将创纪录地举办10项WTA赛事,其中的顶级赛事和国际赛事甚至将在明年美网之后形成独特的“中国赛季”。

这10项赛事包括6站WTA顶级赛、国际赛,以及4站WTA125K系列赛。其中最引人注目的是法网冠军李娜的家乡将举办一站全新的顶级巡回赛,届时中国“一姐”将在真正意义上进行主场作战。此外,两站新加入的国际赛也将在香港和天津先后举办。

除了在赛季打头阵的深圳网球公开赛,其余5项赛事将在明年美网结束之后的连续5周时间内,在香港、广州、武汉、北京和天津依次上演,形成独特的由南至北、周周有赛事的“中国赛季”。此外,WTA还将在宁波、南昌等地举办四项WTA125K系列赛,旨在为更多年轻选手提供比赛机会。

